



В Невинномысске возбуждено уголовное дело в отношении начальника городской станции по борьбе с болезнями животных, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника государственного учреждения «Невинномысская городская станция по борьбе с болезнями животных», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Предварительным следствием установлено, что начальник станции с января 2009 по август 2010 года ежемесячно выносил приказы о выплате себе доплат по итогам работы за месяц в размере, превышающем установленный трудовым договором.

Вышеуказанным способом подозреваемый незаконно получил денежные средства на общую сумму более 320 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651806>